

Techfugees, Γαλλία

ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

ΠΗΓΗ:

<https://techfugees.com/fr/inclusion/>

ΨΗΦΙΑΚΟ

ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΤΗΤΑ



ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Οι πόλεμοι και η κλιματική αλλαγή ήδη αναγκάζουν εκατομμύρια ανθρώπους να εγκαταλείπουν τα σπίτια τους καθημερινά (τα 2/3 του τρέχοντος αναγκαστικού εκτοπισμού) και μέχρι το 2050, η Παγκόσμια Τράπεζα εκτιμά ότι 143 εκατομμύρια άνθρωποι θα εκτοπιστούν μόνο λόγω της κλιματικής αλλαγής.

Αντιμετωπίζοντας αυτή τη νέα πραγματικότητα (δεν είναι μια προσωρινή «κρίση»), η Techfugees πιστεύει ότι πρέπει τώρα να εργαστούμε για την ενίσχυση της ανθεκτικότητας και της ετοιμότητας εντός των κοινοτήτων και να βελτιώσουμε την ικανότητά μας να υποδεχόμαστε άτομα που εκτοπίζονται βίαια. Δεν έχουμε πλέον τον χρόνο να είμαστε ΥΠΕΡ ή ΚΑΤΑ της μετανάστευσης.

Είναι καιρός να προσαρμοστούμε και να προετοιμαστούμε. Μόνο με τη δημιουργία επεκτάσιμων, ηθικών και βιώσιμων εργαλείων θα μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε μία από τις μεγαλύτερες προκλήσεις του Αιώνα μας.

ΔΡΑΣΗ

Το Techfugees είναι ένας διεθνής οργανισμός που κινητοποιεί μια κοινότητα προγραμματιστών, ανθρωπιστών και κοινωνικών επιχειρηματιών, δημιουργώντας βιώσιμες ψηφιακές λύσεις για να συμβάλει στην ένταξη των εκτοπισμένων.

Το Techfugees υποστηρίζει την ανάκτηση της αυτονομίας των εκτοπισμένων μέσω ψηφιακών καινοτομιών που γίνονται με, για και από αυτούς.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Έχουν ποικιλία έργων που βοηθούν στην ψηφιακή και κοινωνική ένταξη των προσφύγων, συμπεριλαμβανομένων των:

- Πρόγραμμα Υποτροφιών - #TF4WOMEN (NOW SISTECH GLOBAL) - Το TF4Women ξεκίνησε με την Techfugees France το 2018 και ήταν το πρώτο δωρεάν πρόγραμμα των Techfugees για να βοηθήσει τις γυναίκες πρόσφυγες να βρουν δουλειά.
- *Digital Spark Program* – Το Digital Spark είναι ένα πρόγραμμα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης σχετικά με το σχεδιασμό (UX, UI), την υποστήριξη IT, τη διαχείριση έργων και την ανάλυση δεδομένων, προσβάσιμο σε όλο τον κόσμο. Κάθε συμμετέχων έχει δωρεάν πρόσβαση σε μια πλατφόρμα αυτο-εκμάθησης και συμμετέχει σε μια τοπική κοινότητα ψηφιακών εκπαιδευόμενων για βοήθεια και συμβουλές.
- *Digital Corridor Program* - Το πρόγραμμα Digital Corridor στοχεύει στο να προάγει την πρόσβαση στην απασχόληση στον τομέα της τεχνολογίας για τους πρόσφυγες με δύο διαφορετικά μέσα: την εξ αποστάσεως εργασία και την επαγγελματική επανεγκατάσταση. Ξεκίνησε το 2021, περιλαμβάνει 1/ ένα τρίμηνο πρόγραμμα εκμάθησης για 30 άτομα για εκπαίδευση σε κατηγοριοποίηση δεδομένων, επαγγελματικά αγγλικά, IT και τις λεγόμενες «ήπιες» δεξιότητες και εύρεση ευκαιριών εξ αποστάσεως εργασίας (το εφιαλτήριο για την προετοιμασία εργασίας) 2/ μια υπηρεσία υποστήριξης αναζήτησης εργασίας για προγραμματιστές που θέλουν να εγκαταλείψουν μια χώρα σε κρίση.